转债代码: 113655 转债简称: 欧 22 转债

欧派家居集团股份有限公司 关于可转债转股结果暨股份变动公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- **累计转股情况:** 自 2023 年 2 月 13 日至 2023 年 9 月 30 日,欧派家居集团股份有限公司(以下简称"公司")累计共有 63,000.00 元"欧 22 转债"已转换成公司股票,转股数为 477 股,占可转债转股前公司已发行股份总额 609,151,948 股的 0.0001%。
- **未转股可转债情况:** 截至 2023 年 9 月 30 日,尚未转股的可转债金额为 1,999,937,000.00 元,占可转债发行总量的 99.9969%。
- **本季度转股情况:** 2023 年 7 月 1 日至 2023 年 9 月 30 日期间,共有 3,000.00 元"欧 22 转债"已转换成公司股票,转股数为 22 股,占可转债转股前公司已发行股份总额 609,151,948 股的 0.000004%。

一、可转债发行上市概况

- (一)经中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")"证监许可[2022]1328 号" 文核准,公司于 2022 年 8 月 5 日公开发行了 2,000 万张可转换公司债券,每张面值 100 元, 发行总额 20.00 亿元。
- (二)经上海证券交易所自律监管决定书[2022]234 号文同意,公司 20.00 亿元可转换公司债券于 2022 年 9 月 1 日起在上海证券交易所挂牌交易,债券简称"欧 22 转债",债券代码"113655"。

(三)根据有关规定和《欧派家居集团股份有限公司公开发行可转换公司债券募集说明书》的约定,公司本次发行的"欧 22 转债"自 2023 年 2 月 13 日起可转换为本公司股份,初始转股价格为 125.46 元/股,最新转股价格调整为 123.69 元/股。

二、可转债本次转股情况

公司本次公开发行的"欧 22 转债"转股期为 2023 年 2 月 13 日至 2028 年 8 月 4 日。

2023 年 7 月 1 日至 2023 年 9 月 30 日期间,公司共有 3,000.00 元"欧 22 转债"已转换成公司股票,转股数为 22 股,占可转债转股前公司已发行股份总额 609,151,948 股的 0.000004%。

自 2023 年 2 月 13 日至 2023 年 9 月 30 日,累计共有 63,000.00 元"欧 22 转债"已转换成公司股票,转股数为 477 股,占可转债转股前公司已发行股份总额 609,151,948 股的 0.0001%。截至 2023 年 9 月 30 日,尚未转股的可转债金额为 1,999,937,000.00 元,占可转债发行总量的 99.9969%。

三、本次可转债转股导致公司股本变动的情况

类别	本次变动前(股)	2023 年 7 月 1 日至 2023 年 9 月 30 日期 间变动数(股)	本次变动后(股)
有限售条件股份	0	0	0
无限售条件股份	609,152,409	22	609,152,431
总计	609,152,409	22	609,152,431

本次股份变动未导致公司实际控制人发生变化。目前已累计转股数量不会对公司财务状况和经营成果构成重大影响。

特此公告。

欧派家居集团股份有限公司董事会 2023年10月9日